报废报损资产一批（详见清单）公开挂牌转让竞价规则

一、根据《企业国有资产交易监督管理办法》、《关于企业国有产权转让有关问题的通知》、《企业国有产权交易操作规则》和《浙江省产权交易规则》等法律法规相关规定，制定本规则。

二、挂牌竞价，是按约定的竞价期限和竞价轮次，对转让标的进行公开竞价的交易方式。挂牌竞价活动遵循公开、公平、公正、诚实信用的原则。

三、竞价人应全面、仔细地阅读挂牌竞价转让所提供的相关资料及本规则，并到实地查看转让标的情况，竞价人报名参与挂牌竞价，即表明竞价人对转让标的和本规则的所有条款已完全了解。挂牌竞价成交后，不得以未咨询或对标的不了解而提出异议或反悔。

四、竞价人可以自行参加，也可以委托代理人参加，若委托代理人，代理人必须出示有效的授权委托文件及本人身份证件。

五、本次挂牌竞价转让标的为：

存放在衢州市殡仪馆的国有报废报损资产一批（详见清单），已经主管部门批准同意现进行公开挂牌竞价转让，起挂价19300元,保证金5000元。
特别约定：

1、受让人应为社会上能独立承担民事行为能力的法人或自然人。
2、转让标的移交时产生的一切费用，包括但不限于拆除、装卸、运输、清场等费用均由受让人自行承担。

3、转让标的须在2021年 10 月 26日前腾空。

4、转让方提供的报废报损资产清单仅供参考，具体以意向受让人现场实际勘查、最终交付为准。

六、经公开征集，在公告挂牌期限截止时，无意向竞价人提交有效（书面）报价的，则取消该转让标的竞价会，意向受让人所交竞价保证金予以无息退还；在公告挂牌期限截止时，只有一个意向竞价人报名和报价的，按意向竞价人有效报价单的报价成交；在公告挂牌期限截止时，产生两个或两个以上的符合条件的意向受让人的，于2021年10 月 23日14时30分在衢州市产权交易中心1号开标厅（衢州市柯城区芹江东路288号衢时代创新大厦3号楼负一楼西侧）进行现场竞价，价高者得。
七、确定为受让人的竞价人竞价保证金自动转为履约保证金，在付清成交价款并提货完毕后的五个工作日内凭签署确认无误的清单退还；参与竞价但未被确定为受让人的竞价人，且未出现本规则规定应当扣除或不予退还竞价保证金情形的，其已递交的竞价保证金在竞价活动结束后5个工作日内退还。保证金不计息。

八、现场竞价环节的增价幅度由竞价主持人现场掌握并当场宣布。
九、标的展示时间及地点：2021年 10 月 14 日—22 日（工作日8:00-15:00）[衢州市殡仪馆（张先生：13905706550）]，报名者未提出看标的或未在规定的时间内前往存货场地看标的，视为对本标的实物现状的确认，责任自负。（前往存放场所看标的的人员需符合场所防疫规定及相关要求。）  
十、成交后，受让人按成交价5%向衢州市产权交易中心有限公司交纳交易手续费，并在付转让价款的同时付清。

十一、成交后，受让人在成交之日起次日内向衢州市产权交易中心有限公司交清转让款，先交款后提货，受让人凭银行交款单到标的物所在地提货。（提货人员需符合存放场所防疫规定及相关要求方可进入。）
十二、受让人付清价款后，转让方将标的移交给受让人。移交时按标的现状移交（报废报损资产中或有部分配件缺失，移交时不能保证质量完整），移交时设备新或旧不影响成交价格、数量少量（总数5%以内）多或少不影响成交价格。

十三、标的移交地在衢州市殡仪馆。标的移交后，其拆除、装卸、搬运、清场、人工等一切费用均由受让人自理。受让人未按规定时间提货完毕的，每逾期一天，应向转让方支付违约金500元，逾期十天以上的，转让方有权自行进入标的所在地并腾空，对受让人仍存放在标的所在地内的任何物品转让方有权作为废弃物处置。

十四、挂牌竞价依据以下程序进行：

1、将挂牌转让标的、起挂价、报名要求等内容在交易市场及相关媒体公告；

2、竞价者在规定时间内办理报名手续，经审查符合条件的，缴纳保证金；

3、在规定的时间内向报名者展示转让标的；

4、通过现场竞价确定受让人；

5、签订《成交确认书》和《转让合同》；

十五、现场竞价的要求。

竞价时，意向竞价人每次应价都必须把号牌举过头顶，以明确表示应价，需要跳价的应该高举号牌并口头明确报价。每次举牌应价或举牌报价的，一经应（报）价不得撤回。当主持人三次报价过程中有继续应（报）价意向的必须应（报）价，当主持人三次报价结束后无人再应价的就表示成交,具体规则以竞价主持人现场说明为准。

十六、现场竞价确定成交后，受让人需当场签订《成交确认书》和《转让合同》。如受让人未按规定的时间签订《成交确认书》和《转让合同》或成交后次日内未按规定付清成交价款及交易手续费的，衢州市产权交易中心有限公司有权取消其受让资格，竞价保证金不予退还，且受让人应负责赔偿本次挂牌竞价活动的全部费用，并承担相应的经济和法律责任。

十七、本规则由衢州市产权交易中心有限公司负责解释。

衢州市产权交易中心有限公司                         

                                   2021年 10月 14日

